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27 Yepd I'oantdv Aoxricewy

‘Aoxnon 1

a.

Yroloyiote ywplic ypfion tou master theorem tn ouvdptnon 7' (n) nou opiletan and
v axoiouln avadpoulxr, oyéon:
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H nohumhoxdtnto tpiddv ahyoplbuny v to (dio mpdPBinua divetal and Tic emdueveg
avadpOULXEC OYETELS:

—

g) + 11n

_5T1 (%) T_l_l logn
T =T “:”
omou x, y, z elvar ta Tpla tedeutalo Yngla Tou aplbuol untedou cac aviiotouya.
TaZivounote toug ahyoplbuouc we mpog TV anodotxdtntd touc. Ilool and autolc
yenotuonotoly tn uéhodo divide & conquer; EEnyrote.

‘Aoxnor 2

TaZivounote Tig endUEVES OUVIRTHOELS XaTd oelpd TaEne ueyéboug and tn uixedtepn Teoc
™ ueyalUtepn. Bpelte dnhady dudtaln g1, g2, g3, - - . TéT0L Gote g1 = 2(g2), g2 = 2 (g3),
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x, y, z elvor ta tpla tedeutata Ynpla Tou aplbuol untedou cug avtictowya. Enenudvete tic
ouvopTioelg mou éyouv Bla TdEn ueyéboug (g; = O (g;)).

‘Aoxnon 3

Ye éva 0évdpo T ywpic npoxafopiouévn plla évac xéufoc AMéyetar 1/k separator av uetd
NV aQalpESY| TOU, 0L GUVEXTIXEC GUVLGTMOES TOU anouévouy éyxouv péyeboc to moly n/k,
6mou n o aplhudc TV x6UBwY Tou dEVBpou.

a. Acl&te 6L oe xdbe dévdpo undpyet 1/2 separator.

b. AeiZte 611 av oe éva dévdpo undpyet 1/k separator (unofétovtac k < n) t1e undpyet
x6ufoc ue Babud touldyiotov k. Eletdote av Loylel xaL To aviiotpogo.

c. Bpeite ahydpiBuo nou anogalvetar av éva dévdpo éyer 1/(x + 3) separator, 6nou x to
tehevutato gnglo Tou apluol untedou cog. Anodeilte tnv opbdtnTa Tou alyopibuou
oog %ol unohoylote TNV TohumAoxdTNTA TOL.

‘Acxnom 4

a. ' 1o embuevo olvoho apliudy, extehéote Ta OTABLA XATAOXEVTC OwEoU YL Toug dUo
ahyoplBuoug heap combine xou heap insert:

{z,y,2z,w,14,5,6,15,8,7,6,1, 3}

’ z ! ’ 7 A e z
x, y, z, w elvon to téooepa teeutala Yngla Tou aptbuold untpdou coac. Ta otddia extéleanc
TEETEL VoL PaivovTal UOVo Ypapuxd.

b. ITéoa Bruata yeewdletar o akydpibuog heapsort yio vo tadlvouroet éva didvucua UE:
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(a) Hdn Tavounuéva ototyela xatd abZouca oeLpd;
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(b) 7dn ta&ivounuéva otolyeia xata ghivovoa celpd;

\

Ael&te bTL o yewdTEpN MepinTwoT 0 alybplBuog heapsort éyel tohuthoxdtnta 2 (nlogn).

‘Acxnom 5
Ye évav xateubuvouevo yedgo, évag xéuBoc ue indegree undév Aéyetol Ty

a. Anodei&te 611 oe %d0e axuxhixd xatevhuvduevo Yedpo undeyel TOUAGYLGTOY Ulo TNYY.



b. Ael&te 61 évog xateufuvduevoc ypdpoc e n x6uPouc elvat axuxhixdc av xal UOvVo ov
unopovue va tonobethioouue etxétec 1,2, ..., n otoug xéufouc GoTe GAEC OL axUEC
va xateufivovtal and x6ufBo ue uxpdTepy eTLXETA 0 xOUPOo Ue ueyalltepn eTXETA.

c. Ilepiypddte morumvLULXS akybpliuo Tou vo amogalvetal av évag xateuuvduevoc ypdpoc
elval axuxhxdc.

*'Aoxnom 6

a. Xty 6y0n evéc motauol PBeloxoviar évac AUxog, éva medPBato xi éva Xagdol Ue
uopoUAla. Yrdpyet ubvo uta Bdpxa, n onola extdc and to Bapxdper Unopel vo UeTapEpEL
uévo éva and ta teonyovueva xdbe gopd. ‘Otav o Bapxdenc elvol ntapdy tdTe emxpaTel
acgdhea oto ovotnua. Iapdlo autd 6tav amouctdlel, xdnola and 1o TALUTAVE®
uTopoVY To éva va QAeEL To dAho. Luyxexpluéva toylouy ta edhc:

e Av o AOxog¢ xat To Tpbato uelvouy agllaxta otny 6yOn 600 o Papxdenc uetagépel
TO XAQdoL Ue To UopoUALa, o hixog unopel va gdel to npdato.

e Av 1o npdéfato uelvel agilaxto pall ue Ta yagovl otny dybn 660 o Bapxdernc
ueTapépel To AUx0, To TedPato Ho @del Ta UapoUALa.

Bpelte évav tpéno ote va xatagépel o Bapxdene va to uetagépel xoL to Tpla d0uxTa
otny amévavtt oyon.

b. T'evixevovtag, éotw dtL undpyouv n avixeluyeva {xq, g, ... 2, }, Ta onolo o PBapxdpenc
emtBuuel va tepdoel otny anévavtl 6yOn. Alvetal yu' autd évag yYpdgog aouuBatotiTwy,
TOU 0ToloU OL XOPUPES elval Ta 1 AVTIXEUEVO XAl TO T; GUVOEETAL UE TO Tj OTAY TA T;
xou x; Sev emtpénetal vor Uelvouv agllaxta pall otny S 6yOn (dnhadh dtav xdnoo
and to 8Uo unopel v @del To dhho).

Bpeite nold npénet va elvat Toukdytotoy 1 ywentixdTnTa TNS Bdexac OOTE TO TEOBANU
va AOveTal 6Tay 0 Ypdpog acuuBatoThTwy elval:

aluoida (chain) P,,
daxtihog (ring) Cy,

aotépl (star) Sy,

o TAerne Yedwog K,
mhéyua (grid) dwwotdoewy /1 X /1,

[T6oec gopéc mpénel o Papxdeng va Slaoyloel Tov Totaud ot xdbe ulo and Tig TapaTd v
neptnthoels; Adote uébodo Aone.

c. Aellte 6TL av 1 Bdexa €yel yoentixdtnTa UxpdTeen and to eldyloto Vertex Cover
Tou Ypdyou acuufatotAtey, T6TE 10 TEOBANUa e AdveTal.



[Iéyua dwotdoewy 4 x 4
Bonbntixdg Opiopdg

IMhéypa (grid) Swaotdoewy mxn elvat o ypdowoc G(V, E),ue V. ={(i,j) :i=1...m,j =
Lo} xon B ={((4,7), (7", )« [i = d'| + 7 — j'| = 1}
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